

#PREDSTAVLJAMO ROCKS & STARS FESTIVAL @CaveRomane 2025!#

Jedna od najposebnijih pozornica u Hrvatskoj smještena je među moćnim stijenama najstarijeg istarskog kamenoloma **Cave Romane** koji se nalazi kraj Vinkurana nedaleko Pule. Ova impresivna lokacija od 2018. godine domaćin je **Rocks & Stars Festivalu** koji je otad ugostio izuzetno velika glazbena imena domaće i strane scene.

Nebrojeni posjetitelji, kroz sve ove godine, uvjerali su se kako je riječ o prostoru koji nudi novu dimenziju glazbenog iskustva, jedinstvenu akustiku i posve poseban doživljaj uživanja u koncertima na otvorenom.

Rocks & Stars Festival @CaveRomane ove se godine održava od **25. do 29. lipnja**, a pred više od 12.000 ljudi na pozornicu će stati čak četvero velikih imena domaće i regionalne glazbene scene.

Evo čiji će hitovi 2025. godine odjekivati starim rimskim kamenolomom. U Cave Romane dolaze nam: Grše, Jelena Rozga, Halid Bešlić i Sergej Četković!!

Grgo Šipek poznatiji pod imenom **Grše** nastupa u srijedu 25. lipnja. Riječ je o prvom hrvatskom glazbeniku koji je uspio zauzeti prvo mjesto na Billboard ljestvici u Hrvatskoj zahvaljujući hit-singlu iz 2023. godine „Mamma mia“. Pjesma se tjednima nalazila na HR Top 40 chartu, listi najemitiranih domaćih singlova u hrvatskom radijskom eteru. Ovaj reper i tekstopisac rodnom iz Trilja etablirao se u vodeće ime domaće hip-hop generacije, i to već svojim debitantskim albumom „Tilurium“ iz 2019. godine, da bi potom nadmašio sva očekivanja izdanjem „Platinum“.

Samo dan kasnije, u četvrtak 26. lipnja, na pozornicu Rocks & Stars Festivala @CaveRomane stiže kraljica zabave **Jelena Rozga!** Ova velika regionalna zvijezda 2026.g. slavi 30 godina izuzetno uspješne glazbene karijere. Opće je poznato da publika obožava njezine koncerte jer su oni uvijek više od samog nastupa. „Bižuterija“, „Razmažena“, „Solo igračica“, „Gospe moja“, „Dobitna kombinacija“, „Nirvana“ i „Okus mentola“ samo su neki od hitova koje ćete pjevati uglas s Jelenom. Iza nje je velika regionalna turneja sa rasprodanim dvoranama u Zagrebu, Beogradu, Novom Sadu, Skoplju, Zadru i Sarajevu. U kulturnom beogradskom Sava centru je rasprodala sedam koncerata upravo krajem 2024 a njen prvi nastup u Istri ovog ljeta će biti upravo na Rocks & Stars festivalu.

Dva dana nakon Jelene u Cave Romane dolazi legendarni bosanskohercegovački pjevač narodne glazbe, jedan i jedini **Halid Bešlić!** U subotu, 28. lipnja, uživat ćete tako u hitovima koje diljem regije pjevamo već desetljećima, poput: „Prvi poljubac“, „Grade moj“, „Pjesma samo o njoj“... Svoju prvu 'singl ploču' Halid je snimio još davne 1979. godine, te tada počinje njegov uzlazni put uspjeha i popularnosti na balkanskoj estradnoj sceni. Njegovi su mnogobrojni albumi prodani u milijunskim nakladama raznih nosača zvuka, a održao je na tisuće solističkih koncerata širom svijeta. Doživljaj je to koji u najstarijem istarskom kamenolomu nikako ne smijete propustiti!

Rocks and Stars 2025 zatvorit će koncert **Sergeja Četkovića** koji u Cave Romane stiže u nedjelju, 29. lipnja. Ovaj izuzetno popularni crnogorski pop pjevač prije svega par mjeseci u zagrebačkoj dvorani Vatroslava Lisinskog održao je čak pet rasprodanih koncerata slaveći tako

U Vinkuran stižu Grše, Jelena Rozga, Halid Bešlić i Sergej Ćetković

Kategorija: MAGAZINAŽurirano: Petak, 10 Siječanj 2025 13:15

Objavljeno: Petak, 10 Siječanj 2025 13:15

četrvt stoljeća karijere! "Ljubav", "Pogledi u tami", "Dolazim", "Korov", "Oči nikad ne stare" i "Zar je kraj" tek su neke od divnih balada koje ćemo pjevati zajedno sa Sergejem ovog ljeta u noći prepunoj glazbe i emocija.

Early Bird ulaznice za Rocks & Stars Festival @CaveRomane dostupne su od petka, 10.siječnja 2025. u 12.00 sati u sustavu entrio.hr na <https://entr.io/RockAndStars>, a više informacija potražite na www.caveromane.com.

Šesto izdanje Rocks and Stars Festivala odvija se uz podršku i pokroviteljstvo Općine Medulin.

Vidimo se u lipnju na Rocks & Stars Festival @CaveRomane!, poručuju organizatori. (iPress)

